

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄
ΤΥΠΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ
ΑΙΤΗΣΗΣ

<p>1.</p>	<p>Στοιχεία πιστοποίησης της νόμιμης υπόστασης του φορέα επένδυσης</p>	<p>Α.Ε., Ε.Π.Ε.: ΦΕΚ σύστασης και ΦΕΚ εκπροσώπησης καθώς και τα πιο πρόσφατα στοιχεία της εταιρικής / μετοχικής σύνθεσης (αντίγραφο των σελίδων του βιβλίου εταιρών / μετόχων όπου αναγράφεται η εταιρική / μετοχική σύνθεση, θεωρημένο από το Διευθύνοντα Σύμβουλο με ημερομηνία την ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής πρότασης)</p> <p>Ο.Ε., Ε.Ε.: Ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης και πιστοποιητικό από το οικείο Πρωτοδικείο περί μη τροποποίησης, νόμιμα δημοσιευμένο και θεωρημένη υπεύθυνη δήλωση του διαχειριστή ότι εξακολουθεί να είναι διαχειριστής της εταιρίας και ότι η εταιρική σύνθεση, όπως προκύπτει από το ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης, ισχύει.</p> <p>Ατομικές επιχειρήσεις: Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος του επιχειρηματία και όλες τις τροποποιήσεις μέχρι την ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής πρότασης.</p> <p>Δήλωση μεταβολής εργασιών, από την αρμόδια Δ.Ο.Υ., η οποία θα περιλαμβάνει μόνο την αντιστοίχιση των παλαιών Κωδικών Δραστηριότητας με τους νέους (ήτοι από ΚΑΔ97 σε ΚΑΔ08) χωρίς να δηλώνεται σε αυτή καμία άλλη μεταβολή των στοιχείων Μητρώου του υπόχρεου.</p> <p>Οι επιχειρήσεις των οποίων η δραστηριότητα τους εντάσσεται στα πλαίσια του Franchise ή λειτουργούν ως αντιπροσωπείες, θα πρέπει να υποβάλλουν και το μεταξύ τους συμβόλαιο με τη μητρική εταιρεία.</p>
<p>2.</p>	<p>Στοιχεία πιστοποίησης έγκρισης δανείου (στην περίπτωση που προβλέπεται δάνειο στο χρηματοδοτικό σχήμα της πρότασης)</p>	<p>Κατ' αρχήν εκδήλωση ενδιαφέροντος πιστωτικού ιδρύματος για την χορήγηση δανείου, στην οποία θα αναφέρονται οι βασικοί όροι χορήγησής του, όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Αντικείμενο και προϋπολογισμός της δανειοδοτούμενης επένδυσης ▪ το ύψος του εγκεκριμένου δανείου ▪ η διάρκεια και ο χρόνος αποπληρωμής του ▪ το επιτόκιο ▪ οι απαιτούμενες εξασφαλίσεις για την χορήγησή του.
<p>3.</p>	<p>Οικονομικά στοιχεία του φορέα επένδυσης</p>	<p><u>Α. Επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Γ΄ κατηγορίας:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Δημοσιευμένοι ισολογισμοί και πίνακας αποτελεσμάτων χρήσης για Α.Ε. και Ε.Π.Ε. ή επικυρωμένα αντίγραφα αυτών από το νόμιμο εκπρόσωπο ή διαχειριστή της επιχείρησης, αντίγραφα ισολογισμών για Ο.Ε., Ε.Ε. και Ατομικές Επιχειρήσεις, των τριών τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων ή εφόσον δεν υπάρχουν, των δύο τελευταίων. ▪ Αντίγραφο του έντυπου Ε3 των τελευταίων τριών κλεισμένων οικονομικών χρήσεων, ή εφόσον δεν υπάρχουν, των δύο τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων.

		<p><u>B. Επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Β' κατηγορίας:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Αντίγραφο του εντύπου Ε3 των τριών τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων ή εφόσον δεν υπάρχουν, των δύο τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων. ▪ Αντίγραφα των υποβαλλόμενων εκκαθαριστικών δηλώσεων ΦΠΑ των τελευταίων τριών κλεισμένων οικονομικών χρήσεων, ή εφόσον δεν υπάρχουν, των δύο τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων. <p><u>Γ. Επιχειρήσεις που ΝΟΜΙΜΩΣ ΔΕΝ τηρούν βιβλία</u> Για τις επιχειρήσεις που δεν τηρούν βιβλία και για τις επιχειρήσεις που πληρώνουν φόρο με ειδικό τρόπο (ενοικιαζόμενα επιπλωμένα δωμάτια, διαμερίσματα και Camping):</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ε1 των τριών τελευταίων κλεισμένων οικονομικών χρήσεων ή εφόσον δεν υπάρχουν, των δύο τελευταίων
<p>4.</p>	<p>Στοιχεία των εταίρων / μετόχων του φορέα επένδυσης (Μόνο για τους τρεις μεγαλύτερους εταίρους / μετόχους του φορέα επένδυσης)</p>	<p><u>A) Όταν οι εταίροι / μέτοχοι είναι Φυσικά πρόσωπα:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Αντίγραφο του θεωρημένου Ε1 του πιο πρόσφατου διαχειριστικού έτους που έχει υποβληθεί για κάθε εταίρο / μέτοχο ξεχωριστά ή υπεύθυνη δήλωση του εταίρου / μετόχου που δεν έχει Ε1 ότι δεν έχει υποχρέωση υποβολής φορολογικής δήλωσης ○ Βιογραφικό σημείωμα, βεβαιώσεις κατάρτισης, αντίγραφα τίτλων σπουδών (πτυχιών) <p><u>B) Όταν οι εταίροι / μέτοχοι είναι Εταιρίες:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Δημοσιευμένο Ισολογισμό για Α.Ε. και Ε.Π.Ε. και επικυρωμένα από το διαχειριστή της επιχείρησης αντίγραφα ισολογισμών για Ο.Ε., Ε.Ε. και Ατομικές (επιχειρήσεις με βιβλία Γ' κατηγορίας) ή αντίγραφο του εντύπου Ε3 (επιχειρήσεις με βιβλία Β' κατηγορίας) της τελευταίας κλεισμένης χρήσης. ○ Προφίλ εταιρειών και στοιχεία τεκμηρίωσης των αναγραφόμενων
<p>5.</p>	<p>Στοιχεία για την τεκμηρίωση της δυνατότητας κάλυψης της ίδιας συμμετοχής</p>	<p><u>A) Ρευστά διαθέσιμα επιχείρησης ή εταίρων / μετόχων:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ισολογισμοί και αποτελέσματα χρήσης ή φορολογικές δηλώσεις τελευταίας κλεισμένης διαχειριστικής χρήσης από τα οποία να προκύπτει κερδοφορία ικανή να καλύψει την ίδια συμμετοχή του προτεινόμενου χρηματοδοτικού σχήματος της επένδυσης ▪ Βεβαιώσεις μέσου διαθέσιμου υπολοίπου προσωπικών ή εταιρικών τραπεζικών λογαριασμών για το εξάμηνο πριν την ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής πρότασης, από τις οποίες να προκύπτει η διαθεσιμότητα τουλάχιστον του 70% της ίδιας συμμετοχής που αναφέρεται στο χρηματοδοτικό σχήμα της επενδυτικής πρότασης. Επιπλέον βεβαίωση υπολοίπου των παραπάνω λογαριασμών, την ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής πρότασης, μεγαλύτερου ή ίσου της ίδιας συμμετοχής που αναφέρεται στο χρηματοδοτικό σχήμα της επενδυτικής πρότασης

		<p>B) Λοιπά διαθέσιμα επιχείρησης ή εταιρών / μετόχων ευκόλως ρευστοποιήσιμα εντός του χρονοδιαγράμματος πραγματοποίησης της επένδυσης:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Βεβαιώσεις κατοχής ομολόγων και λοιπών άυλων τίτλων ▪ Κατοχή ακινήτων περιουσιακών στοιχείων (όπως προκύπτουν από Ε9)
6.	Επεμβάσεις επί ακινήτων	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Τίτλο κτήσης επί ακινήτου, πιστοποιητικό μεταγραφής του και πρόσφατο πιστοποιητικό ιδιοκτησίας στο υποθηκοφυλακείο και έντυπο Ε9. ▪ Σε περιπτώσεις μακροχρόνιων μισθώσεων ή παραχώρησης χρήσεων, προσκόμιση σχετικών μισθωτηρίων ή παραχωρητηρίων θεωρημένων από την εφορία, η διάρκεια των οποίων να είναι τουλάχιστον δετούς μίσθωσης από την ημερομηνία υποβολής της πρότασης. Η προσκόμιση του δικαιολογητικού περιλαμβάνεται στο «έντυπο υποβολής πρότασης» του δυνητικού δικαιούχου ▪ Σε περιπτώσεις σύστασης επικαρπίας προσκόμιση της συμβολαιογραφικής πράξης σύστασης επικαρπίας και πιστοποιητικό μεταγραφής και πιστοποιητικό ιδιοκτησίας στο υποθηκοφυλακείο και έντυπο Ε9 ▪ Στις περιπτώσεις που η μίσθωση ή η σύσταση επικαρπίας ή η παραχώρηση χρήσης δεν έχει συναφθεί κατά την υποβολή της επενδυτικής πρότασης, υποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση ότι θα προσκομίσει, προκειμένου να λάβει οποιοδήποτε μέρος της επιχορήγησης, (ενδιάμεση καταβολή, προκαταβολή επιχορήγησης, τελική καταβολή), παραχώρηση χρήσης ή μίσθωση ή νόμιμη σύσταση επικαρπίας επί του ακινήτου για χρονικό διάστημα ισχύος τουλάχιστον οκτώ (8) ετών από την ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής πρότασης.
7.	Στοιχεία απασχολούμενου προσωπικού	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Αντίγραφο του εντύπου Ε7 «Οριστική Δήλωση Εκκαθάρισης των ποσών φόρου, τελών χαρτοσήμου και εισφοράς ΟΓΑ που οφείλονται σε εισοδήματα από Μισθωτές Υπηρεσίες» για την τελευταία κλεισμένη διαχειριστική χρήση ή/και, ▪ Θεωρημένες καταστάσεις της Επιθεώρησης εργασίας για την τελευταία κλεισμένη διαχειριστική χρήση ή/και, ▪ Αντίγραφο κατάστασης ΙΚΑ (Αναλυτική Περιοδική Δήλωση) για την τελευταία κλεισμένη διαχειριστική χρήση ▪ Αντίγραφο βιβλίου νεοπροσλαμβανομένων <p>Σε περίπτωση μη υποβολής του πιο πάνω εντύπου, υπεύθυνη δήλωση ότι η επιχείρηση δεν απασχόλησε προσωπικό μέσα στη προηγούμενη χρήση.</p>

8.	Προδιαγραφές και στοιχεία κόστους προτεινόμενων επενδύσεων	Αναλυτικός Προϋπολογισμός Εργασιών Μηχανικού (για παρεμβάσεις επί κτιρίων) ή κτιρίων ή αναλυτικές μεμονωμένες προσφορές κατασκευαστών και αγοράς υλικών κατασκευής σε περίπτωση επιστάσις από τον ιδιοκτήτη. Προσφορές, προτιμολόγια, ενημερωτικά έντυπα (prospectus), τα οποία αφορούν στα προτεινόμενα επενδυτικά έργα (κτιριακά, εξοπλισμός, λογισμικό, δικαιώματα τεχνογνωσίας, κλπ.) ταξινομημένα /αριθμημένα βάσει του Πίνακα <i>ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ</i> του Ερωτηματολογίου.
9.	Δικαιολογητικό για επιλεξιμότητα ΦΠΑ	Βεβαίωση από την οικεία ΔΟΥ ότι η συγκεκριμένη επιχείρηση έχει ενταχθεί σε απαλλασσόμενο καθεστώς ΦΠΑ.
10.	Δικαιολογητικά νόμιμης λειτουργίας	<p>Άδεια λειτουργίας της επιχείρησης ή άλλα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τη νόμιμη λειτουργία της επιχείρησης κατά την ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής πρότασης ή απαλλακτικό εκδοθέν από την οικεία αρμόδια αρχή.</p> <p>Ειδικό σήμα της Δ/σης Τουρισμού της αρμόδιας Περιφέρειας σε ισχύ (η σε περίπτωση ανανέωσης ή έκδοσης νέου σήματος βεβαίωση από την αρμόδια Υπηρεσία Δ/σης Τουρισμού, ότι η ενδιαφερόμενη επιχείρηση έχει υποβάλλει εμπρόθεσμα τα κατά νόμο απαιτούμενα δικαιολογητικά για την ανανέωση ή έκδοση αυτού) προκειμένου για ξενοδοχεία, camping, ενοικιαζόμενα επιπλωμένα δωμάτια και διαμερίσματα, τουριστικές επιπλωμένες επαύλεις και κατοικίες, παραδοσιακά καταλύματα.</p>
11.	Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο του φορέα επένδυσης, με τις ακόλουθες σχετικές διατυπώσεις:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Δήλωση ότι τα στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν στο φάκελο της υποβαλλομένης και που συμπληρώθηκαν στο Έντυπο Υποβολής Πρότασης είναι αληθή. ▪ Δήλωση ότι σύμφωνα με τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά σύμφωνα με τα οριζόμενα στο σημείο 10 του παρόντος Παραρτήματος, η επιχείρηση λειτουργεί νόμιμα. ▪ Δήλωση ότι η επενδυτική πρόταση δεν έχει ενισχυθεί και σε περίπτωση υπαγωγής της δεν θα ενισχυθεί από άλλο Εθνικό ή Κοινοτικό Πρόγραμμα για την υλοποίηση της ίδιας πρότασης ή τμήματος αυτής. ▪ Δήλωση περί του τρόπου κάλυψης της ίδιας συμμετοχής (σύμφωνα με την οποία θα διατυπωθεί και ο σχετικός όρος της σύμβασης Επενδυτή - Τράπεζας). ▪ Δήλωση ότι η επιχείρηση είναι ανεξάρτητη μικρή ή πολύ μικρή επιχείρηση και δεν είναι συνεργαζόμενη ή συνδεδεμένη επιχείρηση σύμφωνα με το ορισμό της σύστασης της Επιτροπής 2003/361/ΕΚ της 6^{ης} Μαΐου 2003. Σε περίπτωση που η επιχείρηση είναι συνεργαζόμενη ή συνδεδεμένη θα πρέπει να συμπληρωθεί η δήλωση σχετικά με την ιδιότητα ΜΜΕ που επισυνάπτεται στο παρόν Παράρτημα. ▪ Δήλωση ότι σε σχέση με την προηγούμενη διαχειριστική χρήση δεν υπάρχει μεταβολή των στοιχείων της επιχείρησης, η οποία να επιφέρει

	<p>αλλαγή της κατηγορίας της επιχείρησης, πως η επιχείρηση παραμένει μικρή σύμφωνα με το ορισμό της σύστασης της Επιτροπής 2003/361/ΕΚ της 6^{ης} Μαΐου 2003, σχετικά με τον ορισμό των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων.</p> <ul style="list-style-type: none">▪ Δήλωση για τις νέες θέσεις εργασίας που θα δημιουργηθούν και τη διατήρησή τους για το χρονικό όριο που θέτει η παρούσα προκήρυξη ή τη διατήρηση των υφιστάμενων για το ίδιο χρονικό διάστημα.▪ Δήλωση ότι η επιχείρηση είναι ενημερωμένη για τους περιορισμούς σχετικά με τη σώρευση των ενισχύσεων που προβλέπονται στην Ανακοίνωση της ΕΕ - «προσωρινό πλαίσιο για τη λήψη μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η πρόσβαση στη χρηματοδότηση κατά τη διάρκεια της τρέχουσας χρηματοπιστωτικής και οικονομικής κρίσης» και ειδικότερα στο τμήμα 4.2 και 4.7 της Ανακοίνωσης.▪ Δήλωση ότι η ενίσχυση που θα λάβει η επιχείρηση βάσει της παρούσας προκήρυξης, αθροιζόμενη με οποιαδήποτε άλλη ενίσχυση έχει λάβει ή θα λάβει η επιχείρηση βάσει της ως άνω Ανακοίνωσης ή βάσει του Κανονισμού της ΕΕ για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis) κατά τα περίοδο 01.01.2008 έως 31.12.2010 δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 500.000 ευρώ.▪ Δήλωση ότι δεν εκκρεμεί εις βάρος τους διαδικασία ανάκτησης παλαιάς κρατικής ενίσχυσης.
--	---